



RAPORT DE ACTIVITATE ȘI IMPACT

A5.1 – WORKSHOP CLEAN-GREEN

ZIUA ATELIERULUI

**"ECOCLEAN: CURĂȚENIE VERDE PENTRU UN
MEDIU MAI SĂNĂTOS"**

15 NOIEMBRIE 2024 | BUCUREȘTI, ROMÂNIA



**Green
Clean**



Co-funded by
the European Union

ERASMUS+ Project: "Green - Clean"

2023-1-RO01-KA210-ADU-000151775

RAPORT DE ACTIVITATE ȘI IMPACT

A 5.1 - WORKSHOP CLEAN-GREEN

Ziua Atelierului

**"EcoClean: Curățenie Verde pentru un Mediu
Mai Sănătos"**

- 15 Noiembrie 2024 | BUCUREȘTI, ROMÂNIA -

Erasmus + project: " Green - Clean"

Proiect nr. 2023-1-RO01-KA210-ADU-000151775

Parteneri

- STE SERV IMPACT – București, România
- O.P.E.I. – Paphos, Cipru

Material realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi utilizat conținutul acestor informații.

1. Introducere

Atelierul despre Curățenia Ecologică și Sustenabilă a fost organizat cu scopul de a educa și motiva participanții să adopte practici mai responsabile și ecologice. Atelierul dedicat promovării utilizării produselor de curățenie ecologice a fost conceput ca un efort educativ și motivațional pentru a sensibiliza și încuraja participanții să opteze pentru practici mai responsabile și ecologice în ceea ce privește curățenia și gestionarea deșeurilor.

Atelierul a fost organizat cu intenția de a servi drept platformă educațională și motivațională pentru comunitate. Scopul său esențial a fost de a stimula o schimbare de paradigmă în abordarea curățeniei și gestionării deșeurilor, încurajând participanții să adopte practici mai responsabile și prietenoase cu mediul.

Prin intermediul acestui atelier, s-a dorit să se ofere participanților o înțelegere mai profundă a impactului pe care produsele de curățenie convenționale îl au asupra mediului înconjurător și să li se ofere alternative sustenabile. De asemenea, s-a urmărit să se promoveze conștientizarea asupra importanței utilizării produselor ecologice și biodegradabile în vederea protejării resurselor naturale și a prevenirii poluării.

Atelierul a avut ca obiectiv să ofere participanților informații relevante și practice despre beneficiile utilizării produselor de curățenie ecologică, cum ar fi reducerea emisiilor de substanțe chimice nocive, conservarea resurselor naturale și îmbunătățirea calității aerului și a apei. Prin intermediul acestui efort educațional, s-a dorit să se inspire și să se încurajeze schimbări pozitive în comportamentul individual

și colectiv, contribuind astfel la protejarea și conservarea mediului înconjurător pentru generațiile viitoare.

Scopul principal al acestui raport este să analizeze în detaliu contextul, metodologia, profilul participanților, nivelul de angajament și participare, evaluarea participanților, rezultatele evaluării, impactul atelierului, feedback-ul participanților și să formuleze concluzii și recomandări relevante. Prin explorarea acestor aspecte, ne propunem să evidențiem importanța și eficacitatea acestui tip de activități în promovarea unui mediu mai curat și mai sustenabil pentru generațiile viitoare.



2. Contextul

În contextul creșterii preocupărilor legate de schimbările climatice și degradarea mediului înconjurător, atelierele despre curățenia ecologică și sustenabilă au câștigat o importanță tot mai mare în educarea și mobilizarea comunităților. Schimbările climatice și poluarea mediului au devenit probleme majore la nivel global, afectând sănătatea umană, biodiversitatea și echilibrul ecologic al planetei.

Într-o lume în care consumul excesiv și utilizarea produselor chimice nocive au contribuit la degradarea accelerată a mediului înconjurător, atelierele despre curățenia ecologică și sustenabilă reprezintă un efort vital pentru a promova conștientizarea și pentru a încuraja schimbările de comportament. Aceste ateliere oferă o platformă pentru educație și angajament civic, aducând împreună comunitățile pentru a învăța și a acționa în mod colectiv în direcția unui mediu mai sănătos și mai sustenabil.

Prin intermediul acestor ateliere, participanții au oportunitatea de a înțelege mai bine impactul acțiunilor lor asupra mediului și de a dobândi cunoștințe și abilități practice pentru adoptarea unor practici mai ecologice în viața de zi cu zi. Aceste evenimente nu doar informează, ci și inspirează, încurajând oamenii să devină agenți de schimbare în propriile lor comunități și să contribuie la protejarea și conservarea mediului pentru generațiile viitoare.

3. Metodologia

Metodologia atelierului a fost concepută pentru a oferi participanților o experiență interactivă și captivantă, care să faciliteze înțelegerea și internalizarea informațiilor prezentate. Pentru a atinge acest obiectiv, am adoptat o serie de strategii și tehnici educaționale care să stimuleze implicarea și participarea activă a tuturor celor prezenți.

Prezentările interactive au constituit un element central al metodologiei noastre. În cadrul acestora, am folosit materiale vizuale atractive, precum slide-uri, grafice și videoclipuri, pentru a ilustra conceptele cheie și pentru a susține procesul de învățare. Am adoptat un stil de prezentare dinamic și interactiv, încurajând întrebările și discuțiile pentru a clarifica orice aspecte neclare și pentru a stimula participarea activă a participanților.

Activitățile practice au avut un rol important în consolidarea cunoștințelor și în aplicarea lor în contextul real. Am organizat sesiuni de demonstrații practice și exerciții de lucru în echipă pentru a permite participanților să experimenteze direct principiile și tehnicile discutate în cadrul prezentărilor.

În cadrul activităților interactive, am avut oportunitatea de a colabora împreună cu participanții la crearea unor propuneri de proiecte de sustenabilitate ecologică și mesaje motivaționale. Aceste inițiative au fost elaborate cu implicarea directă a cursanților, reflectând astfel preocupările și aspirațiile lor legate de protejarea mediului și promovarea practicilor sustenabile.

Propunerile de proiecte de sustenabilitate ecologică au fost generate în cadrul unor sesiuni de brainstorming și discuții de grup, unde participanții au fost încurajați să vină cu idei inovatoare și fezabile pentru a contribui la conservarea mediului înconjurător. Am explorat diverse domenii, precum gestionarea deșeurilor, utilizarea energiei regenerabile, protejarea biodiversității și promovarea transportului eco-friendly.

De asemenea, în cadrul atelierului, am creat și mesaje motivaționale împreună cu participanții, cu scopul de a inspira și mobiliza comunitățile în adoptarea unor practici mai responsabile și ecologice. Am încurajat cursanții să își împărtășească gândurile și ideile lor pentru a formula mesaje puternice și relevante, care să transmită în mod eficient importanța protejării mediului și beneficiile unei abordări sustenabile.

Aceste propuneri de proiecte și mesaje motivaționale vor fi distribuite în comunități pentru a sensibiliza și educa oamenii cu privire la practicile de curățenie ecologică și sustenabilă. Prin intermediul acestor inițiative, ne propunem să încurajăm schimbările de comportament și să contribuim la construirea unei societăți mai conștiente și responsabile față de mediul înconjurător.

Discuțiile de grup au fost o altă componentă esențială a metodologiei noastre. Am încurajat participanții să împărtășească experiențele lor personale, perspectivele și ideile într-un mediu deschis și prietenos. Am facilitat discuții structurate pe diverse subiecte relevante, oferind tuturor posibilitatea să-și exprime opiniile și să contribuie la dezbaterile colective.

Sesiunile de întrebări și răspunsuri au oferit participanților oportunitatea de a clarifica nelămuririle și de a obține informații suplimentare despre subiectele abordate în cadrul atelierului. Am încurajat întrebările din partea participanților și am oferit răspunsuri detaliate și concise pentru a asigura o înțelegere completă și corectă a tuturor aspectelor discutate.

Prin combinarea acestor elemente, metodologia noastră a fost concepută pentru a oferi o experiență holistică și captivantă, care să încurajeze participanții să se implice activ și să învețe în mod eficient despre curățenia ecologică și sustenabilă.



4. Profilul Participanților

Profilul participanților la atelier a fost unul divers și inclusiv, reflectând un interes comun pentru protejarea mediului și adoptarea practicilor ecologice în viața de zi cu zi. Printre aceștia s-au regăsit membri activi ai comunității, fie că erau părinți implicați în educația ecologică a copiilor lor, tineri pasionați de sustenabilitate, profesioniști din domeniul mediului sau simpli cetățeni preocupați de impactul acțiunilor lor asupra planetei.

De-a lungul atelierului, am avut privilegiul de a interacționa cu participanți provenind din medii variate și având experiențe diferite. Această diversitate a adus o bogăție de perspective și idei în cadrul discuțiilor și activităților, îmbogățind astfel experiența fiecărui participant și consolidând convingerea că protejarea mediului este o responsabilitate colectivă.

Indiferent de vârstă sau contextul social, participanții au demonstrat un angajament puternic față de temele abordate în cadrul atelierului și o deschidere către învățare și colaborare. Această implicare activă și diversitatea de perspective au contribuit la atmosfera vibrantă și la schimbul de idei inspirațional care a caracterizat întregul eveniment.

5. Angajamentul și Participarea

Angajamentul și participarea activă au constituit aspecte fundamentale ale experienței participanților la atelier. Aceștia s-au implicat cu entuziasm și dedicare în toate activitățile desfășurate, reflectând un interes profund și o dorință sinceră de a învăța și de a contribui la protejarea mediului.

Încă de la începutul atelierului, participanții au manifestat un angajament puternic față de subiectele discutate și au arătat un interes activ în explorarea conceptelor legate de curățenia ecologică și sustenabilă. Prin implicarea lor activă în prezentări, discuții de grup și activități practice, aceștia și-au manifestat dorința de a înțelege mai bine problemele legate de mediu și de a căuta soluții sustenabile.

De-a lungul întregului atelier, participanții au fost receptivi la noile informații și idei prezentate și au participat cu entuziasm la dezvoltarea proiectelor de sustenabilitate ecologică și a mesajelor motivaționale. Contribuțiile lor active și creativitatea au adus o valoare adăugată semnificativă la toate etapele atelierului, evidențiind astfel determinarea lor de a fi parte a schimbării și de a contribui la protejarea mediului înconjurător.

Prin implicarea lor activă și angajamentul demonstrat, participanții au subliniat importanța subiectelor abordate în cadrul atelierului și au demonstrat că sunt dispuși să acționeze pentru a aduce schimbări pozitive în comunitățile lor și în lumea înconjurătoare.

6. Evaluare Participanți

Evaluarea participanților a constituit o parte importantă a procesului de înțelegere a impactului atelierului și a identificării zonelor care necesită consolidare sau dezvoltare ulterioară. Pentru a realiza acest lucru, participanții au completat un chestionar structurat, care a acoperit o gamă variată de aspecte legate de cunoștințele, percepțiile și comportamentele lor în domeniul curățeniei ecologice și sustenabile.

Prin intermediul acestui chestionar, participanții au avut ocazia să-și exprime opiniile și să-și evalueze propriile cunoștințe și comportamente în legătură cu practicile de curățenie ecologică. Întrebările au fost concepute pentru a evalua înțelegerea lor asupra conceptelor de curățenie verde, impactul utilizării produselor ecologice, importanța gestionării deșeurilor în mod sustenabil și modul în care pot contribui la promovarea unui stil de viață mai ecologic în comunitatea lor.

Evaluarea participanților a avut ca scop nu doar măsurarea nivelului lor de cunoștințe și de conștientizare, ci și identificarea punctelor forte și a aspectelor care necesită îmbunătățire. Rezultatele obținute au furnizat informații valoroase pentru organizatori în ceea ce privește eficacitatea atelierului și au servit drept bază pentru elaborarea unor strategii de consolidare a cunoștințelor și a practicilor ecologice în rândul participanților.

7. Rezultate Evaluare

Rezultatele evaluării reflectă o înțelegere profundă și o receptivitate crescută din partea participanților în ceea ce privește conceptele de curățenie ecologică și sustenabilitate. Observația că majoritatea participanților au evidențiat o dorință crescută de a adopta practici mai ecologice în viața lor de zi cu zi reprezintă un semn clar al impactului pozitiv al atelierului. Acest lucru subliniază eficacitatea metodelor și a conținutului atelierului în motivarea și educarea comunității asupra importanței adoptării unor practici mai responsabile față de mediu.

Analiza rezultatelor indică faptul că atelierul a reușit să genereze o schimbare semnificativă în percepția și în comportamentul participanților în ceea ce privește curățenia ecologică și sustenabilă. Acest lucru nu numai că reflectă succesul atelierului în atingerea obiectivelor propuse, dar sugerează și o dorință reală din partea participanților de a acționa în conformitate cu noile cunoștințe și perspective dobândite.

Aceste rezultate pozitive subliniază importanța continuării și extinderii eforturilor de educare și sensibilizare în domeniul protejării mediului. Este clar că atelierele și evenimentele similare pot juca un rol crucial în încurajarea unui comportament mai sustenabil și în promovarea schimbării culturale către practici mai responsabile față de mediu. Prin continuarea acestor eforturi și prin implicarea activă a comunității, putem spera să construim un viitor mai verde și mai durabil pentru toți.

8. Impactul Atelierului

Impactul atelierului asupra participanților a fost profund și a generat schimbări semnificative în atitudinea și comportamentul lor față de mediul înconjurător. Prin intermediul atelierului, participanții au dobândit nu doar cunoștințe și informații, ci și o înțelegere mai profundă a importanței adoptării practicilor ecologice și sustenabile în viața de zi cu zi.

Un aspect important al impactului atelierului a fost creșterea conștientizării participanților în ceea ce privește impactul pe care acțiunile lor îl au asupra mediului înconjurător și asupra viitoarelor generații. Prin discuții și activități interactive, aceștia au înțeles mai bine legătura dintre alegerile individuale și starea mediului, realizând că fiecare gest mic contează în efortul colectiv de protejare a planetei.

Pe lângă creșterea conștientizării, atelierul a generat și un sentiment puternic de responsabilitate și angajament față de mediul înconjurător. Participanții au fost motivați să devină agenți activi de schimbare în comunitățile lor, să își împărtășească cunoștințele și să încurajeze alții să adopte practici mai responsabile. Acest angajament s-a reflectat în dorința lor de a se implica în proiecte de mediu și în activități de sensibilizare în comunitate.

Un alt aspect al impactului atelierului a fost schimbarea comportamentului participanților în viața de zi cu zi. Mulți dintre aceștia au început să facă alegeri mai sustenabile, cum ar fi reducerea consumului de apă și energie, reciclarea activă a deșeurilor și utilizarea produselor de curățenie ecologice. Aceste schimbări de

comportament au avut un efect pozitiv nu doar asupra mediului înconjurător, ci și asupra stării lor de sănătate și a calității vieții în general.

În plus, atelierul a avut un impact asupra relațiilor sociale și comunitare ale participanților. Aceștia au format legături mai strânse cu ceilalți membri ai comunității care împărtășesc aceleași preocupări legate de mediu, creând astfel rețele de sprijin și colaborare pentru proiectele viitoare. Prin intermediul acestor conexiuni, atelierul a contribuit la consolidarea comunităților și la construirea unei culturi a sustenabilității.

Impactul atelierului nu se limitează doar la participanți, ci se extinde și la comunitățile în care aceștia trăiesc. Prin încurajarea practicilor ecologice și mobilizarea resurselor umane și sociale, atelierelor de acest gen pot juca un rol esențial în construirea unui viitor mai sustenabil și în protejarea mediului pentru generațiile viitoare.

În concluzie, impactul atelierului a avut efecte pe multiple planuri: cognitiv, emoțional, comportamental și social. Participanții au devenit mai conștienți, mai responsabili și mai angajați în protejarea mediului, contribuind astfel la construirea unui viitor mai verde și mai durabil pentru toți.



9. Feedback-ul Participanților

Participanții au fost încurajați să ofere feedback și să împărtășească experiențele lor în cadrul atelierului. Rezultatele feedback-ului au fost, în general, pozitive și reflectau aprecierea lor pentru conținutul și formatul atelierului. Printre principalele aspecte evidențiate în feedback-ul participanților se numără:

Relevanța și utilitatea informațiilor: Mulți participanți au apreciat conținutul atelierului, evidențiind utilitatea și relevanța informațiilor prezentate. Aceștia au considerat că atelierul le-a oferit cunoștințe valoroase și instrumente practice pentru a adopta practici mai responsabile și ecologice în viața lor de zi cu zi.

Formatul interactiv și implicarea participanților: Feedback-ul a evidențiat aprecierea pentru formatul interactiv al atelierului, care a inclus prezentări, activități practice și discuții de grup. Participanții au remarcat că aceste elemente au contribuit la implicarea lor activă și la înțelegerea mai profundă a subiectelor abordate.

Angajamentul și expertiza facilitatorilor: Feedback-ul a evidențiat și aprecierea pentru angajamentul și expertiza facilitatorilor atelierului. Participanții au remarcat abordarea accesibilă și empatică a facilitatorilor, care au reușit să creeze un mediu deschis și receptiv pentru discuții și întrebări.

Oportunitatea de a contribui și de a împărtăși experiențe: Mulți participanți au apreciat oportunitatea de a contribui cu idei și de a împărtăși experiențe în cadrul

atelierului. Aceștia au simțit că au fost ascultați și că opinia lor a fost luată în considerare, ceea ce i-a făcut să se simtă implicați și valorizați.

În general, feedback-ul participanților a confirmat succesul atelierului în atingerea obiectivelor sale și în generarea unei experiențe educaționale și motivaționale pozitive pentru toți cei implicați. Aceste comentarii pozitive au fost încurajatoare pentru organizatori și au furnizat informații valoroase pentru îmbunătățirea și refinarea viitoarelor ediții ale atelierului.

Câteva feedbackuri ale participanților:

- ✧ "Atelierul a fost foarte informativ și interactiv. Am învățat multe lucruri noi despre practicile de curățenie ecologică și am apreciat modul în care informațiile au fost prezentate."
- ✧ "M-am simțit inspirat să fac schimbări în viața mea după participarea la acest atelier. Este incredibil să vezi cum mici acțiuni pot avea un impact atât de mare asupra mediului."
- ✧ "A fost minunat să pot interacționa cu ceilalți participanți și să împărtășesc idei și experiențe. Atmosfera a fost foarte prietenoasă și încurajatoare."
- ✧ "Atelierul a fost foarte edificator și mi-a deschis ochii asupra importanței adoptării practicilor de curățenie ecologică în viața de zi cu zi."
- ✧ "M-am simțit inspirat și motivat să fac schimbări în comportamentul meu după ce am participat la acest atelier."
- ✧ "A fost minunat să văd cât de ușor putem contribui la protejarea mediului prin alegeri simple și responsabile în ceea ce privește produsele de curățenie."

- ✧ "Atelierul mi-a oferit o mai bună înțelegere a impactului pe care îl avem asupra mediului și m-a încurajat să acționez în consecință."
- ✧ "Am apreciat interacțiunea cu ceilalți participanți și modul în care am putut să învățăm unii de la alții și să împărtășim experiențe."
- ✧ "Am plecat de la atelier cu o mulțime de idei și strategii pe care le pot implementa în viața mea de zi cu zi pentru a fi mai ecologică."
- ✧ "Prezentările au fost captivante și ușor de înțeles, iar activitățile practice au fost distractive și relevante pentru subiect."
- ✧ "Am fost impresionat de diversitatea subiectelor abordate în cadrul atelierului și de modul în care au fost prezentate într-un mod interactiv și angajant."
- ✧ "Am apreciat faptul că organizatorii au fost deschiși la întrebări și discuții, ceea ce ne-a permis să clarificăm orice nelămuriri pe parcurs."
- ✧ "Atelierul a fost o experiență valoroasă și m-a făcut să mă gândesc mai serios la modul în care îmi pot schimba stilul de viață pentru a fi mai sustenabil."

Aceste impresii reflectă diversitatea experiențelor și a perspectivelor participanților și evidențiază impactul pozitiv al atelierului asupra conștientizării și angajamentului lor față de practici ecologice.



10. Concluzii și Recomandări

Atelierul despre Curățenia Ecologică și Sustenabilă a fost un succes remarcabil, încurajând participanții să devină agenți de schimbare în comunitățile lor și oferindu-le instrumentele necesare pentru adoptarea unui stil de viață mai responsabil și ecologic.

Atelierul despre Curățenia Ecologică și Sustenabilă a reprezentat o experiență captivantă și edificatoare pentru toți participanții implicați. Prin intermediul unei abordări interactive și participative, aceștia au avut oportunitatea de a explora în profunzime conceptele legate de curățenia verde și de practicile sustenabile, căpătând înțelegerea necesară pentru a adopta schimbările pozitive în viața lor de zi cu zi și în comunitatea lor.

Contextul în care a avut loc atelierul este unul marcat de o creștere alarmantă a problemelor legate de mediu, precum schimbările climatice și degradarea resurselor naturale. În acest context, atelierelor de acest gen devin din ce în ce mai importante pentru a educa și motiva indivizii să adopte practici mai responsabile și sustenabile.

Metodologia atelierului a fost concepută astfel încât să ofere participanților o experiență holistică și interactivă. Prin prezentări dinamice, activități practice și discuții de grup, aceștia au fost încurajați să își împărtășească ideile și să exploreze împreună soluții inovatoare pentru problemele de mediu.

Profilul participanților a fost divers, aducând împreună indivizi din diferite medii și categorii de vârstă. Această diversitate a contribuit la îmbogățirea discuțiilor și la schimbul de perspective și experiențe, consolidând astfel înțelegerea colectivă a subiectelor abordate.

Angajamentul și participarea activă au fost aspecte definitorii ale atelierului. Participanții s-au implicat cu entuziasm în toate activitățile propuse, manifestând un interes autentic și o dorință sinceră de a învăța și de a contribui la protejarea mediului înconjurător.

Evaluarea participanților a furnizat o imagine clară a nivelului lor de cunoștințe și a impactului atelierului asupra lor. Rezultatele au indicat că majoritatea participanților au dobândit o înțelegere solidă a conceptelor de curățenie ecologică și sustenabilitate și au fost motivați să își schimbe comportamentele în concordanță cu valorile și principiile discutate.

Impactul atelierului a fost profund și durabil. Participanții au fost inspirați să devină agenți de schimbare în comunitățile lor și să își aplice cunoștințele și abilitățile dobândite în viața lor de zi cu zi. Astfel, atelierul a avut un efect multiplicator, influențând nu doar participanții direcți, ci și pe cei din jurul lor.

Feedback-ul participanților a fost extrem de pozitiv, evidențiind aprecierea lor pentru calitatea și relevanța atelierului. Impresiile și sugestiile oferite de aceștia au fost valoroase în îmbunătățirea viitoarelor ediții ale atelierului și în adaptarea conținutului acestuia la nevoile și așteptările participanților.

În concluzie, atelierul despre Curățenia Ecologică și Sustenabilă a reprezentat nu doar o ocazie de învățare și schimb de experiențe, ci și un pas important în direcția construirii unui viitor mai verde și mai durabil pentru toți.

Pentru viitor, se recomandă continuarea și extinderea acestor ateliere, diversificarea metodologiilor de predare și implicarea activă a comunității în proiecte de mediu pentru a asigura un impact durabil și pozitiv asupra mediului înconjurător.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Green Clean

Erasmus+ Programme – Small-Scale Partnerships

Proiect: "Green - Clean"

2023-1-RO01-KA210-ADU-000151775

Material realizat cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul acestui material este responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi utilizat conținutul acestor informații.